Autodoprava a cest. agent.  J. a P. Hlávka
407 21 Česká Kamenice, Sládkova 773

tel. /fax 412582 318, mob. 602 231 498
http: //www.bulharsko.org    E-mail.: hlavka.bus@seznam.cz  
LÉTO U MOŘE 
BULHARSKO – POMORIE
     Letos opět již tradičně připravujeme na letní sezonu 2015 přepravu osob do Bulharska a ve spolupráci s cestovní agenturou Petra Hlávky  bezplatné zprostředkování  ubytování v přímořském městečku Pomorie. 

   Doufáme, že i Vás zaujme naše nabídka levné a při tom hezké dovolené na pobřeží Černého moře, případně na toulkách po Bulharsku. Neboť nejen moře, ale i Bulharské hory a památky jsou překrásné.
   Doprava je zajišťována dálkovým klimatizovaným autobusem VOLVO. Délka trasy cca 1 750 km, doba jízdy přibližně 24 hodin.

Během cesty jsou po 2 – 3 hodinách uskutečňovány přestávky na toaletu, občerstvení a krátký odpočinek. Nástupní a výstupní místa na trase je možno upravit podle konkrétních případů. 
Upozornění : vzhledem k tomu, že cesta vede přes Srbsko, je nutné vzít sebou platný cestovní pas. To platí i pro děti, pokud nejsou zapsáni v pase spolucestujících rodičů.
Autobusová doprava     3 990,- Kč

děti do 12 let   2 790,-Kč 
Cestovní agentura Petra Hlávky Vám na přání  zajistí ubytování v soukromých domcích v Pomorie.
Cena za ubytování :
10  nocí  2 000,- Kč, děti do 12 let  1 200,- Kč
Zajištění ubytování je třeba objednat již při objednávce autobusové dopravy. Úhradu za ubytování  je třeba zaplatit  zároveň s úhradou dopravy.
Trasa přepravy:
Česká Kamenice – Kolín – Brno – Beograd – Burgas - Pomorie
odjezd v 01.00 hodin z České Kamenice a příjezd do Pomorí v ranních hodinách, návrat do České Kamenice ve večerních hodinách
Termíny přeprav:
1.  27. 06. –  09. 07.
            2.  14. 07. – 26. 07.                 3.  01. 08. – 13. 08
4.  18. 08. – 30. 08.                   
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 Pomorie, se rozkládá cca 20 km jižně od Nesebru, leží na úzkém poloostrově. Město s hospodářským a strategickým významem bylo v minulosti několikrát rozbořeno. Vyvážela se odtud pšenice a skot. Dnes se zde získává z moře sůl, známé jsou bahenní lázně (léčí se zánětlivá onemocnění pohybového ústrojí, stavy po úrazech a operacích, ischias, nervová onemocnění) a vinice s oblíbeným vínem (Pomorijský dimjat). Písečné pláže s jemným železitým pískem jsou hojně vyhledávány turisty. Dno pláže se pozvolna svažuje do moře, což je vhodné zejména pro malé děti a neplavce.  Za větrného počasí lze si užít radovánek ve vlnách. Je však bezpodmínečně nutné dodržovat příkazů a pokynů plavčíků, kteří bdí nad bezpečností koupajících se. Pro ukrácení dlouhých chvil na pláži,  je  možnost pronajmu vodního šlapadla, skůtru, jízdy na banánu taženém člunem a dalších atrakcí a velmi levného a dobrého občerstvení přímo na pláži, v malých hospůdkách (vřele doporučujeme).
  V celém Pomorie se nachází mnoho restaurací a malých kaváren, kde je možno se za výhodných cen nejen občerstvit, ale i dobře a levně najíst. Můžete ochutnat jak bulharskou tak i evropskou kuchyni. Pro rychlé občerstvení zde naleznete mnoho stánků s rychlým občerstvením, např. hamburger, vařenou i praženou kukuřici, palačinky, vafle, zmrzlinu, grilovaná kuřata, pizzy, gyros, atd. Samozřejmostí je velký výběr čerstvého ovoce a zeleniny za velmi nízké ceny. Výborné jsou též zeleninové saláty. Kdo neochutnal výborný šopský salát, ať nikomu neříká, že byl v Bulharsku.

   Dalším velkým lákadlem, zejména pro ženy a dívky jsou malé soukromé obchůdky s velkým výběrem módního levného oblečení, obuvi a doplňků. I milovníci drahých kovů a kožených výrobků si zde přijdou na své a budou mile překvapeni výběrem a cenami.

    Příjemné posezení vám nabízí  bezpočet malých útulných vinárniček, nebo je možno absolvovat projížďku lodí po moři, nebo po Pomorí v kočáře taženém koňmi, případně si zapůjčit kolo, malý skůtr, pronájem automobilu, jízda na safari, nebo jinak si užít chvíle volna. 
   Zatímco vy budete odpočívat, vaše děti se pobaví na kolotočích a houpačkách. Den lze prodloužit v nočních podnicích, tančírnách s bulharským národním folklórem a nebo navštívit klasické diskotéky. 

   Věříme, že si zde každý najde zábavu podle svého vkusu. Není problém navštívit okolní místa, jako je např. Burgas (přístavní město), Sluneční pobřeží – aguapark a rozsáhlý turistický komplex hotelů, Nesebar (starobilé městečko s překrásnými zákoutími a úzkými uličkami) a další místa, neboť Pomorie má s těmito místy levné, pravidelné autobusové spojení. Mimo autobusu můžete využít taxiků nebo mikrobusů, kterých je na stanovišti vždy dostatečný počet a dají se s nimi sjednat výhodné ceny.
    Cenové relace potravin jsou porovnatelné s cenami u nás, v mnoha případech nižší, problémy se zásobováním jsou již dávnou minulostí. Kdo zná Bulharsko z dřívějších let, dnes jej nepozná a bude mile překvapen změnami, které se průběhem let udály.

   Pokud máte zdravotní problémy s pohybovým ústrojím, je možné navštívit místní lázně a po lékařské prohlídce absolvovat i léčebné procedury. Tyto úkony je však nutno uhradit na místě samém hotově, naše zdravotní pojišťovny toto bohužel nehradí. Cena jedné procedury se pohybuje v přepočtu kolem 300,-Kč.

Je bezpodmínečně nutné jak pro dospělé, tak i pro děti mít sebou platný cestovní doklad a to občanský průkaz nebo pas.Nelze děti mít zapsané v dokladech rodičů.

  Pokud si již z domova nepovezete bulharské leva, doporučujeme Vám si s sebou vzít US dolary či Eura (papírové, nepoškozené, ne kovové), při směně korun za leva je velmi nevýhodný kurs. Výměnu doporučujeme provádět pouze ve směnárnách, kterých je zde mnoho. Další možností je použití mezinárodních platebních karet EuroCard, MasterCard a Visa. Pro podrobnější informace doporučuji navštívit naše internetové stránky na, nebo www.bulharsko.org  Bližší informace o Pomorií získáte také na www.pomorie.com , www.bulharsko.cz,    
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